



天气

明后天晴好,气温小升

虽然昨天立春了,不过从气象学上说,真正进入春天还要一段时间。最近两天,受一波弱冷空气的影响,早晚气温会较低。今天多云到晴的天气,阳光可能比昨天灿烂一些,比较适合晾晒。早晨的最低气温跌至-2℃左右,白天最高气温7℃。

明后天继续是晴好天,且气温小幅回升,预计周六的最高温达到11℃左右,不过升温时间持续不长,周日又要降温了。 张敏

今明后三日天气

今天 多云到晴 -2~7℃
明天 多云 -3~8℃
后天 阴到多云 -1~11℃

速读

130多家平价店让利 蔬菜类优惠25%以上

2月9日至18日,常州市物价局开展“春节农产品平价商店更让利”活动,为期10天,全市挂牌运行的130多家农产品平价商店会参与活动。届时,蔬菜类在原本不少于15个品种的基础上,每天增加至少5个规定目录内的品种(省级示范店除外)。而蔬菜类优惠幅度超过25%,比原先提高10%;粮、油、肉类优惠10%以上,比之前提高5%。 张敏

受雨雪天气影响 “菜篮子”不好拎

常州市物价局价格监测处昨天发布监测数据,1月27日至2月3日,受持续雨雪天气的影响,蔬菜批发、零售价集体上涨明显。代表品种是青椒和毛豆,一周以来,青椒的批发均价是3.25元/斤,比上一周上涨62.5%;毛豆7.5元,涨了87.5%。涨幅较大的还有黄瓜、茄子等。至于零售价,监测的43个常规蔬菜每500克均价4.2元,比上一周涨了3.52%。 常价监 张敏

截至2014年末 常住人口达469.64万

记者昨天从常州市统计局获悉,截至2014年末,常州市常住人口达469.64万人,比上年度增长0.09%。据常州市统计局发布的数据,2014年城镇人口达322.64万人,城镇化率为68.7%。从地区看,武进、溧阳的常住人口最多,分别为160.86万人、76.02万人。 常统轩 刘国庆

镇江供电“拉网式”排查输电线路隐患

近日,镇江供电公司输电运检室对312国道附近的输电线路开展巡视,发现部分线路周围有违章取土现象,随即采取相应措施。此次“拉网式”特巡从1月20日至2月10日,计划巡视110千伏电杆2246根,220千伏电杆4330根。目前,已重点“走访”线路周边隐患百余处,巡视里程达2400公里,有效提高输电线路运行质量。 王亮 汤智谦 林清智



候车大厅里旅客不多



志愿者给旅客分发最新时刻表



要离开爸爸,儿子很不舍

我们回家喽!

春运首日,车站里不见买票长龙,等车的人也不多

2015年春运大幕昨天开启,火车站、汽车站里,外来务工人员陆续踏上返乡之路。相比往年的千米买票长龙和拥挤不堪,昨天的候车大厅显得很“从容”。 葛小林 文/摄

春运新常态 车站不再拥挤

昨天一早,常州站南广场、常州北站里,72名青年志愿者正在忙碌着,他们有的忙着给旅客分发最新的时刻表,有的在为旅客提供问询和引导服务。

售票大厅里,以往春运购票排长队的场景不见了,偌大的售票处只有几个旅客在购票。不远处,只见来自安徽的胡先生拖着三个行李包来到售票处后,手脚麻利地从自助取票机里取出3张火车票。原来,一个月前他就通过手机,买到回家的车票。

“以前为了春节能回家,我通宵排队买过票。现在只要在手机上点点就能买到,太方便了。”春运首日,他和爱人拎了几个行李包,丈

母娘抱着10个月大的宝宝,一家4口安心上车返乡。

候车室里也显得有些冷清,只有稀稀拉拉的几个人在等车。“十年前,常州火车站南广场上要搭起候车大棚,购票长队有上千米。不过,近两年来春运客流已不再是爆发式的,候车室里也很少看到拥挤不堪的场景。甚至不能跟‘五一’、‘十一’的出行客流比”。火车站客运人员告诉记者,这算得上是“春运新常态”。

回家的表情 有期待有愉悦

在武进打工的曹师傅是河南南阳人,公司不仅帮他们买了车票,春节给他们放一个月的假,还报销回程的路费。昨天早上,他和老手拖着行李来到火车站,等待归家的列车启

程,也期待早点见到家人。

跟其他人不同的是,曹师傅的大蛇皮袋里装了几株桂花和牡丹的花苗。他乐呵呵地告诉记者,自己一年就回一趟家,孩子也在外工作,就老伴一个人在家,这些花苗带回去让老伴照料着,也算是给她找了个伴。

5岁的小姑娘金枝正开心地等待回老家的火车。舍不得孩子当“留守儿童”,金枝爸妈将她带到江阴生活,金枝的爷爷、奶奶也跟着从四川过来,这一大家子已经两年没回过老家。

金枝的奶奶说,家里还有80多岁的老妈妈,回去也是想看看家中的长辈。虽然要坐30多个小时的火车才能到成都,到家还要再坐一个多小时的大巴,但这并不影响他们回家的愉悦心情。

送别的心情 短暂离别的哀愁

在常州汽车站内,徐先生3岁的儿子抱着爸爸的腿不撒手,根本不理睬奶奶拿出来的零食、玩具。

徐先生老家在泰州,昨天是来送母亲和儿子坐车回泰州的。他今年不打算回老家过年,想趁着春节用工荒多打几个短工,多赚点钱。虽然老家离常州不远,但春节不能回家团聚,徐先生对儿子很不舍。

来自常州某高校的一对学生情侣,在候车室里依依惜别。女孩抱着男友送的大玩偶走上大巴车后,又跳下车挥手道别。

为了给归乡的旅客增加一丝温暖,汽车站候车室里,春运集团的蓝海豚乐团奉献一场精彩的表演,让大家焦急等车的心情得到缓解。

相关新闻

春运40天 预计发送近130万人次

据常州火车站统计,春运40天,常州直属站预计发送旅客129.87万人次,比2014年春运多了9.26万人次,增长7.7%。

节前15天,常州直属站预计发送旅客42.76万人次,同比增长10.3%;节后25天,预计发送旅客77.11万人次,同比增长6%。节前高峰日出现在2月8日,预计发送旅客4.89万人次。返程高峰会有两波,分别是3月6日和3月13日,预计将分别发送旅客4.13万人次和3.94万人次。

铁路部门提醒旅客,通过互联网购票的旅客应尽早取票,避免集中到站后换取时间紧张耽误行程;要带齐车票和与票面所载身份信息相符的有效身份证件,做到人、证、票三者一致。 奚平 葛小林

11岁女孩弄丢车票 遭到父亲一顿打

昨天上午10点50分左右,常州火车站北广场候车大厅里,一名中年男子对一个小女孩拳打脚踢,看不过去的旅客报了警。据了解,因为孩子弄丢火车票,父亲一怒之下暴打11岁的女儿。

封先生在扬州打工,前几天带着11岁的女儿到常州探亲,买了4日中午11点的高铁票去镇江,准备从镇江再坐汽车回扬州。谁知道到车站后,发现孩子把车票弄丢了,一气之下就动手打了孩子。封先生说,自己之所以动手,还有一部分原因是女儿脾气倔,经常不听话。

经过民警的劝说,封先生表示今后会克制脾气,尽量对女儿好一点。最后,在民警的护送下,父女俩登上开往镇江的列车。 宦欣 葛小林

何氏狐臭净

著名品牌

狐臭(腋臭),是由大汗腺分泌过多的脂肪酸而产生的难闻气味,严重影响患者学习、工作、生活,造成沉重的心理压力。手术及微创(只能切除部分汗腺,几个月后又长出来,青少年绝对禁止)、止汗露(影响正常排汗)、激光、以香掩臭(香露)等传统手段,都只能暂时维持,不能根除……

何氏狐臭净采用纯中药萃取而成的高科技产品,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,铲除发病根源,改变油耳,专治狐臭及体臭不留根。本品历经十七年市场验证(1997-2014年),无一例无效,数百万患者摆脱狐臭,品质众口皆碑!

何氏狐臭净七大突破:1、功效独特 其除狐臭的原理不是阻塞大汗腺,而是调理疏通汗腺正常分泌,使腋下不再油腻、粘稠,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3、标本兼顾 无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底根除;4、使用方便 无需天天使用,五天才用一次,不影响沐浴,不影响正常生活和饮食,无年龄、无季节限制;5、无副作用 无色无味透明浓缩液,不刺激、不污染皮肤及衣物,不改变皮肤颜色,杜绝以香掩臭,老、幼、孕妇、哺乳期妇女皆可放心使用;6、品质可靠 新配方新品质,国家食品药品管理总局特批,中国人指定经销:

常州:明仁堂药店正门口(大洋百货对面)、兰之陵药店(九州服装城东侧)、湖塘:南方大药房(人民商场斜对面)、平安药店(光华路朝阳二小西100米)、人民百姓(东安店、溧里好邻居店、南夏墅店、溧桥店、前黄店等各门店)、横林:天健大药房(顺通路19号)、三河口:瑞民药店(菜场西侧)、横山桥康瑞药店(国税局对面)、溧阳:恒寿堂药店(中医院对面)、和济堂药房(电影院旁)、恒寿堂药店分店(人民医院对面)、金坛:万泰药店(人民医院向南150米建设银行楼下)

重奖10万元 无效者

免费咨询 当日即达 时代伟业 荣誉奉献

www.timeswell.cn 何氏狐臭净.net

新品质 新包装

咨询电话: 0519-88165675